







Cursul la bursa de Viena  
din 18 Noemvre st. n. 1886.

Table with 2 columns: Item description and price. Includes items like Rentă de aur, Rentă de hârtie, Imprumutul căilor ferate, etc.

Cursulu pieței Brașov  
din 19 Noemvre st. n. 1886.

Table with 2 columns: Item description and price. Includes items like Bancnote românești, Argint românesc, Napoleon-d'ori, etc.

6-20 Pischinger-Torte,

o tortă, care a câștigat înalta recunoștință a Majestății sale Reginei și care, nefind în trecut în calitatea ei escelentă, a ajuns a fi vestită pretutindeni, să găsească în fie-care și prosperețea la Emil Porr, băcănia la stéua roșia. Depositul principal: Oskar Pischinger, Viena, Brigittenau.

Umezeala, frigul, nu supără!

Numai fl. 1.85.

Pentru Domni: Pentru Dómnne:



Impermeabile, căldurose, durabile și în adevăr admirabil de efine sunt din nou inventate și renumite

JACHETE (Bürger-Jacken)

țesute dest și cari se potrivesc foarte frumos pentru Domni, Dómnne, băieți și fete. Tóte cu prețul egal de numai fl. 1.85 bucată.

Aceste Jachete renumite sunt pentru oricine cel mai indispensabil și necesar în posesia o asemenea Jachetă este cel mai bine apărât contra frigului, căci fiind elastice se lipsesc de ori-ce formă a corpului. mențin o căldură egală a corpului și sunt de valoare de neprețuit pentru fie-care om. — Afară de cele menționate cu fl. 1.85 se mai află pentru dame încă două soiuri:

Din lână Zephir fină numai fl. 2.85.

Lână Zephir blănite numai fl. 4.

Ca măsură este suficientă a arăta decât statura e mare. mijlocia și mică. Se trimite Veritabile contra rambursă numai de

Julius Fekete, Versandungshaus in Wien V., Hundsthurmerstrasse 18 59.

1-12



Pe de geaba!

Cele mai frumoșe șaluri pentru dame!

Din cauza relelor afaceri și esportului slab mă vedd silnit a desface total întregul meu deposit de 3000 duzine șaluri din cele mai frumoșe cu ori ce preț, și le dau cu un preț așa de ieftin, încât de abia se plătesc valoarea lănei brute, er nici decum prețul fabricațiunei și alu fason. modernu.

Dau prin urmare pe câtu timp ajunge proviziunea: 1 Cărpă (mărămă) pentru cap frumoșă și modernă cu 70 cr., 1 Șal mare de dame foarte elegant și fin fl. 1.40, din lână veritabilă de Berlin, în cele mai pompoșe color și cele mai frumoșe ape precum: Bordeau, granat, gendarmes, drapp, lila, brun, negru, roșu, alb, galben, sur, verde, scoțian, turcesc etc. în 60 fason fine, cel mai elegant și frumos port pentru fiă-care damă, în casă, pe stradă, la promenadă, balu etc., practic și gentil pentru toamnă și ărnă fiind foarte călduroșe.

Intrebuințede dar fie-care damă această ocașione favorabilă de ași procura aproape pe de geaba o asemenea cărpă de cap și șal frumos, fin și călduros, căci din cauza comandelor foarte mari va fi întregul depositu deslăcut în cel mai scurtu timp. La comandare mă rog a mi se arăta adresa precisă, specia și colorea dorită. Se trimite în tóte părțile lunei în 24 ore cu rambursă, séu trimițendu-se prețul prin:

Wiener-Tücher-Fabriks-Niederlage

A. Gans, Wien, III. Kolonitzgasse 8/66.

2-4

Mersul trenurilor

Valabilu dela 1 Octomvre st. n. 1886.

pe linia Predeal-Budapesta și pe linia Teiuș-Arad-Budapesta a calei ferate orientale de stat reg. ung.

Large table with 4 main columns: Predeal-Budapesta, Budapesta-Predeal, Teiuș-Arad-Budapesta, and Budapesta-Arad-Teiuș. Each column contains train schedules with times and prices for various stations.

Nota: Orele de nopte sunt cele dintre liniile groșe.